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w domu. Temat sprawdzianu jest do-
stępny na stronie internetowej w „Wir-
tualnym Kampusie” już po pierwszych 
zajęciach. Przygotowanie sprawdzianu 
wymaga samodzielnych badań i analizy 
konkretnych problemów. Sprawdzian 
można złożyć w Dziekanacie osobi-
ście, wysłać listem poleconym lub przy 
pomocy opcji „złożenie sprawdzianu” w 
Wirtualnym Kampusie. Nie ma więc ko-
nieczności przywiezienia go osobiście.

Przed każdą sesją egzaminacyjną 
student może wziąć udział w repetyto-
riach, tj. zajęciach, których celem jest 
pomoc studentom w uporządkowaniu 
i powtórzeniu materiału. Jest to rów-
nież doskonała okazja do osobistego 
poznania pozostałych studentów. 
Ostatnim etapem jest egzamin. Jest 
to jedyny etap w procesie studiowania, 
kiedy obecność studenta w Szkole jest 
obowiązkowa. Każdy egzamin jest eg-
zaminem pisemnym i trwa 3 godziny. 
Terminy egzaminów są podawane do 
wiadomości studentów miesiąc przed 
rozpoczęciem sesji egzaminacyjnej. 

Czas studiowania szacuje się na około 
4 lata. Z ważnych przyczyn student 
może uzyskać zgodę na przedłużenie 
czasu studiowania. Okres ten nie może 
być jednak dłuższy niż 8 lat, licząc od 
daty pierwszej rejestracji.

Wystarczy zwykły komputer i połączenie 
z Internetem nawet za pośrednictwem 
modemu. Studiować można z każdego 
miejsca na świecie. System e-learning 
Wyższej Szkoły Zarządzania / Polish 
Open University to multimedialny, kom-
pletny system spełniający wszystkie 
wymogi kształcenia akademickiego. 
Co ważne, system jest również interak-
tywny - w czasie zajęć przez Internet 
studenci mają kontakt z wykładowcą, z 
którym mogą rozmawiać, odpowiadać 
na jego pytania, rozwiązywać zadane 
ćwiczenia oraz uczestniczyć w dyskusji 
z innymi uczestnikami zajęć. Platforma 
e-edusystems umożliwia podczas 
warsztatów korzystanie z takich opcji 
jak: słownik kluczowych pojęć, syllabus, 
kalkulator, czat, Wirtualny Kampus i wie-
le innych.

Ogromną zaletą jest to, że ten tryb stu-
diowania jest równoważny z trybem tra-
dycyjnym. Studenci muszą zrealizować 
te same treści, spełnić te same wymaga-
nia, co do zaliczeń i egzaminów, co stu-
denci studiujący w sposób tradycyjny. W 
systemie e-learning można odbyć całe 
studia, można też niektóre przedmioty 

studiować tradycyjnie - wybór zależy od 
studiującego. Studiując w systemie e-le-
arning na studiach licencjackich można 
zdobyć dwa dyplomy jednocześnie: pol-
ski dyplom licencjata nadawany przez 
Wyższą Szkołę Zarządzania / Polish 
Open University oraz brytyjski dyplom 
BA nadawany przez Oxford Brookes 
University.

Jak to działa?
Studenci logują się do systemu i o wy-
znaczonej godzinie wspólnie zaczynają 
zajęcia. Ich pierwszą część stanowi 
wykład, w drugiej natomiast rozwiązują 
zadania i dyskutują. W ramach studiów 
studenci realizują poszczególne przed-
mioty, które nazywane są modułami. 
Studenci mogą korzystać z systemu e-
konsultacji z wykładowcami lub zwrócić 
się osobiście o pomoc do każdego z 
wykładowców, we wszystkich oddzia-
łach Szkoły. 

Student zostaje dopuszczony do egza-
minu na podstawie uzyskanego zalicze-
nia sprawdzianu. Sprawdzian jest pracą 
pisemną opracowywaną przez studenta 

Platforma to: kontakt z wykładowcą

interaktywne zadania

multimedialny przekaz
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„W Polish Open University uczę 
się od roku. Studiuję w wolnych 
chwilach, ponieważ pracuję 
na kierowniczym stanowisku i 
mam nienormowany czas pracy. 
Internet pozwala mi na zmniej-
szenie odległości między kra-
jami. Podobnie, jak wielu Pola-
ków za granicą zdecydowałem 
się na ten rodzaj studiów. Jest 
to przede wszystkim wygodna i 
dużo tańsza metoda, niż trady-
cyjna forma studiowania, a do 
tego absolwenci Polish Open 
University otrzymują dwa dy-
plomy, polski licencjata oraz an-
gielski Bachelor of Arts – nada-
wany przez Oxford Brookes 
University. Szukałem szkoły w 
Niemczech ale zdecydowałem 
się na Polish Open Universi-
ty. W Niemczech za przedmiot 
musiałbym zapłacić około 500€. 
Poza tym program, który otrzy-
małem od szkoły, jest bardzo 
dobrze opracowany,  wiedzę tę 
można wykorzystać zarówno w 
Polsce, jak i w Niemczech”

Krzysztof Ralcewicz
Student POU na Wydziale Zarządza-
nia Biznesem w systemie e-learning, 
od 20 lat mieszka w Niemczech

„Głównym powodem, dla którego 
zdecydowałam się na studia przez 
Internet jest to, że nie muszę miesz-
kać w Polsce by tam studiować. To 
oszczędność czasu i pieniędzy. Nie 
trzeba bowiem płacić za przyjazdy 
do Polski. A do tego mam możli-
wość zdobycia dwóch dyplomów. 
Jestem bardzo zadowolona rów-
nież z tego, jak system ten funk-
cjonuje. Platforma POU działa bez 
zarzutów. Mam mało czasu i jest to 
dla mnie bardzo ważne. Poza tym 
taka forma studiów pozwala lepiej 
zmobilizować się do nauki. Studia 
w systemie e-learning pozwalają 
na maksymalne wykorzystanie 
czasu przeznaczonego na naukę. 
Nie jest to czas stracony. Wiedza 
przydaje się w praktyce, a zajmu-
je tak niewiele czasu.  Poza tym 
dyplom brytyjski Oxford Brookes 
University daje duże możliwości, 
wystarczy dobre CV. W 100% 
mogę polecić ten rodzaj nauki. 
Zapisałam się z niepewnością,  ale 
okazało się, że było warto. Jestem 
bardzo zadowolona.”

Aleksandra Kubicka
Studentka POU na wydziale Rekla-
my i Marketingu w systemie e-lear-
ning, mieszka w Wielkiej Brytanii

„System e-learning łączy w sobie 
dwie bardzo ważne cechy – ela-
styczność czasową oraz mobili-
zację do ciągłej i bieżącej nauki. 
Forma prowadzenia zajęć jest 
bardzo przystępna, przejrzysta i 
przyjemna. Pytania zadawane w 
trakcie warsztatów mobilizują do 
uważnego słuchania. Zadania, 
które należy wykonywać po zaję-
ciach wymuszają w pewien sposób 
nadążanie za przerabianą partią 
materiału. Czat prowadzony przez 
specjalistów jest bardzo pożytecz-
nym narzędziem wymiany poglą-
dów i bliższego poznania się.”

Karol Krawczyk
Student POU na wydziale Przedsię-
biorczości i Zarządzania w systemie 
e-learning

W systemie 
e-learning
można 
studiować 
z każdego 
miejsca 
na świecie.

„Studia na POU w systemie E- 
learning zaczęłam jako matka 5 
letniego syna. W trakcie studiów 
okazało się, że jestem w ciąży i 
w tym momencie uczelnia zdała 
celująco egzamin na „uczelnię 
przyjazną studentowi”. Pomoc 
i wsparcie ze strony wykwalifi-
kowanych pracowników uczelni 
pomogły mi wrócić na studia po 
2 miesięcznej przerwie. Gorąco 
polecam wszystkim zapracowa-
nym osobom, którym zależy na 
uzyskaniu solidnego wykształ-
cenia studia w systemie e-le-
arning na POU. Uczelnia jest 
bardzo elastyczna i umożliwia 
studentowi kontynuacje studiów 
w odpowiednim dla niego tem-
pie. Zajęcia prowadzone są w 
bardzo ciekawy sposób i umoż-
liwiają zdobycie wszechstronnej 
wiedzy. Współpraca z innymi 
studentami podczas warsztatów 
umożliwia wymianę opinii i spo-
strzeżeń, a prowadzone przez 
wykładowców konsultacje roz-
wiewają wszystkie wątpliwości.”

Marzena Czarnota
studentka POU na wydziale Za-
rządzania Biznesem w systemie 
e-learning

www.pou.pl
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Internetowa platfor-
ma edukacyjna POU 
o nazwie E-edusys-
tems została uhono-
rowana w XIII edycji 
konkursu godłem 

„Teraz Polska” przyznawanym naj-
lepszym polskim produktom oraz 
usługom. POU jest jak dotąd jedyną 
instytucją edukacyjną uhonorowa-
ną w tym konkursie. E-edusystems 
uzyskał również ochronę paten-
tową w Polsce, Europie i USA.
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ODDZIAŁ MAZOWIECKI
ul. Domaniewska 37A
02-672 Warszawa
Centrum informacji:
tel. (48 22) 853 70 06
Dziekanat:
tel. (48 22) 843 76 92
fax. (48.22) 853 38 45

ODDZIAŁ MAŁOPOLSKI
ul. Głowackiego 12
30-085 Kraków
Centrum informacji:
tel. (48 12) 638 57 33
Dziekanat:
tel. (48 12) 637 07 10
fax. (48.12) 637 13 47

ODDZIAŁ DOLNOŚLĄSKI
ul. Łukasińskiego 25
59-220 Legnica
Centrum informacji:
tel. (48 76) 856 07 33
Dziekanat:
tel. (48 76) 852 25 88
fax. (48.76) 852 29 00

jedna z pierwszych uczelni biznesowych w Polsce
ponad 7000 absolwentów, w tym 1200 absolwentów MBA
podwójny dyplom - polski i brytyjski (Oxford Brookes University)
jedyna polska uczelnia, która jest członkiem 
elitarnego Association of MBAs
unikalny system  nauki przez Internet
trzy oddziały: Warszawa, Kraków i Legnica
pierwsze miejsce w rankingu WPROST 2004, 2005, 2006
2 kierunki, 7 wydziałów na studiach licencjackich
6 programów studiów magisterskich
15 programów studiów podyplomowych
studia MBA

Wyższa Szkoła Zarządzania / Polish Open 
University (organizacja non-profit) jest 
uczelnią niepaństwową działająca od 1991 
roku. Jako jedna z pierwszych szkół 
otrzymała zezwolenie Ministra Edukacji 
Narodowej (nr3-14/92). Prawo nadawania 
tytułu magistra uzyskała na mocy decyzji 
MEN nr1-0145/36/97 

Tam, gdzie
wiedza

spotyka się
z praktyką

rodzi się
sukces.

www.pou.pl


